OOrpyHTYBaHHSI O4iKyBaHOI BapTOCTi 3aKymiBJIi
HaganHs noc/iyr 3 HABaHTAKEHHS] — PO3BAHTAKEHHS Ta MepPeBe3eHHs JicONpPoayKIil
(CamoipchKke HAJIICHULITBO),
y T.4. Jlot 1. Ilociyrn HaJaHHA MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHS TA NepPeBe3eHH
JiCONMPOXYKIil,
Jlot 2. Ilocaayru HaJaHHS MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS TA NepPeBe3eHHs
JiCONMPOXYKIil,
Jlot 3. Ilocaayru HaJaHHS MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHSI — PO3BAHTAKEHHS TA NepPeBe3eHHs
JiCONMPOXYKIil,
Jlot 4. [Tocayru HagaHHS NMOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS] — PO3BAHTAKEHHSI TA NePeBe3eHH
Jiconpoaykuii,
Jlot 5. [locayru HagaHHS NMOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS] — PO3BAHTAKEHHSI TA NePeBe3eHH
Jiconpoaykiuii,
Jlot 6. ITocayru HaJaHHSA MOCJIYT 3 HABAHTAYKEHHS — PO3BAHTAKEHHS TA MepeBe3eHHs
JiconpoayKuii
Kox 3a IK 021:2015:60180000- 3 : IlpokaT BAHTa)KHUX TPAHCIIOPTHUX 3aCc00IB i3 BOJiEM /1J141
nepeBe3eHHs TOBApiB

OOrpyHTYBaHHSI OUYiKyBaHOI BapTOCTI MO0 TOCIYT 3 HABAaHTAKEHHS — PO3BAHTAXCHHS Ta
NepEeBE3eHHs JIICOMPOIYKINI CKIaJeHO Ha mijcraBi 3i0panHoi iHopmamii y po3pi3i B3STHX IO
PO3TIsILy KOMEpIIHHUX MPOMO3HIIK BiJi HaJaBadiB MOCTYI3 HAaBAaHTAKEHHS — PO3BAaHTAKEHHS Ta
NepeBe3CHHS JIICOMPOAYKIIIi.

3 Meroro 3abe3meueHHs HaleKHOI Oe3mepeOiifHoi Ta pUTMIYHOI poOoTH 00’€KTiB Gimil
«Kapnarcbkuii snicouii oic» (Cambipebke HammicHUITBO (il «KaprnaTcbkuil micoBuit odic») y
3B’A3KY 3 BUPOOHHWYOI0 HEOOX1THICTIO /ISl BUKOHAHHS NIOCTaBJIEHUX 3aBJIaHb, € HOTpeOaB MPOBE/EHI
3aKyMiBII 1[0JI0 HABAHTAXXEHHS — PO3BAHTAKEHHS Ta MEPEBE3EHHS JIICONPOIYKI[IT OCITYT.

OuikyBaHa BapTICTh ITpeAMeTa 3aKyMmiBil HafanHs nociyr 3 HaBaHTaKeHHS — PO3BaHTaXKEHHS
Ta rnepese3eHHs Jiconpoaykiii CamOipcbkoro HaricHUIITBa Pimii «KapnaTcekuii micouii ogic» A1
«Jlicu Ykpainu (Ko 3a IK 021:2015:60180000 - 3 : IIpoxaT BaHTa’KHUX TPAHCHOPTHHUX 3ac00iB
i3 BozmieMm U1l mepeBe3eHHs TOBapiB ) nociayru craHoBuTh S 388 336,00 rpu 3 [1/1B.

OuikyBaHa BapTiCTh 3aKYIIiBJIl BU3HAYEHA 3 ypaXyBaHHIM MOJ0XKeHb [IpumipHOi MeTOAMKH
BU3HAYEHHS OYIKYBaHOI BapTOCTI IpeaMeTa 3akymiBili, 3aTBEpIKEeHOi Haka3oM MiHicTepcTBa
PO3BHUTKY €KOHOMIKH, TOPTiBJIi Ta CUIbCBKOTO rocrojaapctsa Ykpainu Bia 18.02.2020 Ne 275.

Po3paxyHOK 04iKyBaHOT BapTOCTI BU3HAYEHO BIAMOBITHO JO CEPEIHBOI IIHH BapTOCTI 3
HABaHTAQXXCHHS — PO3BAHTAXCHHS Ta IEPEBE3CHHS JICOMPOAYKIIi TOCIYr 3TiHO OTPUMaHHUX
KOMEpIIHHUX mpono3utliid Bij HagaBauiB mocay MIIIT «OKCAHA» TIIT «<KEJP 3AXIJ[, T30B
Arpodipma « BEPKYT» JIT (KomepuiiiHi mporno3uiii Joay4aroThes).

Po3paxyHOK BapTOCTI BUXOASYH 13 KOKHOT 3 KOMEPIIMHUX MTPOIIO3HIII CTAHOBUTH:

OuikyBaHa BapTicTh npeaMera 3aKymiBJIi :

JIOT 1 -748380 rpu
JIOT 2 -748380 rpu
JIOT 3 -748380 rpu
JIOT 4 -748380 rpu
JIOT 5 -748380 rpu
JIOT 6 - 748380 rpu



3araiabHa ouikyBaHa BapTicTh 3akyniBJai 06e3 I1IB cranosuts 4 490 280,00 rpH.
3araiabHa ouikyBaHa BapTicTh 3akyniBJai 3 I1/IB cranosuts 5 388 336,00 rpH.
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Jlor 1. HagaHHA moCJIyr 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TA NepeBe3eHHs
Jiconpoaykuii
BapricTh BuBe3eHHs 1epeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m>:

Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHHU (HOPMaIbHI YMOBH) i3 jricocik 3a 1 M 10 1,0 KM CTaHOBHTS:
(130,00+120,00+110,00) / 3 = 120,00rpH
BapricTth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 J1icOCik 10 1,0 KM CTaHOBHTH:
120,0* 25 = 3000rpx
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M* 10 2,0 KM CTaHOBHTBH:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
BapricTe BUBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalIbHI YMOBH) 13 Jicocik A0 2,0 KM CTaHOBHTD:
120,0 * 50 =6000 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M*> 10 3,0 KM CTaHOBUTS:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 Jicocik 10 3,0 KM CTaHOBUTD:
120,00* 100=12000rpx
Bapricts BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalIbHI YMOBH) i3 Jicocik 3a 1 M*> 10 4,0 KM CTaHOBUTBH:
(145,00+135,00+125,00) / 3 = 135,00rpH
BapricTs BUBe3eHHs JepeBUHH (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 JIicoCiK Bit 70 4 ,0 KM CTaHOBHTB:
135,00* 100 = 13500,00rpu
BapricTh BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMabHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 10 5,0 KM CTaHOBUTS:
(155,00 + 145,00 + 135,0) / 3 = 145,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalIbHI YMOBH) 13 JiCOCIK A0 5,0 KM CTaHOBUTD:
145,00 * 75 = 10875 rpu
BapricTh BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMaJlbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 10 6,0 KM CTaHOBUTE:!
(165,00 + 155,00 + 145,0) / 3 = 155,00 rpu
BapTicTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 J1iCOCIK 710 6,0 KM CTAHOBUTD:
155,00 * 75 = 11625,00 rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M*> 10 7,0 KM CTaHOBUTD:
(172,00 + 162,00 + 152,00) / 3 = 162,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalIbHI YMOBH) 13 Jicocik A0 7,0 KM CTaHOBHTD:
162,00 * 50 = 8100,00 rpx
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalIbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M*> 10 8,0 KM CTaHOBUTH:
(179,00 + 169,00 + 159,00) / 3 = 169,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHS JepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 J1icOCiK 710 8,0 KM CTAaHOBHTD:
169,00 * 75 = 12675rpH
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHU (HOpMaibHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M*> 10 9,0 KM CTaHOBHTSH:
(184,00 + 174,00 + 164,00) / 3 = 174,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalIbHI YMOBH) 13 J1icOCiK 10 9,0 KM CTaHOBUTD:
174,00 * 50 = 8700,00 rpu
BapricTs BUBe3eHHS JepeBUHM (HOpMajibHI YMOBH) i3 Jicocik 3a 1 M* 10 10,0 KM CTaHOBUTH:!
(188,00 + 178,00 + 168,00) / 3 = 178,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH JepeBUHU (HOpMallbHI yMOBH) 13 Jjicocik 10 10,0 KM CTaHOBUTH:
178,00 * 70 = 12460,00rpx
Bapricth BuBe3eHHs AepeBUHM ( TipChKi yMOBH) i3 jicocik 3a 1 m*> 10 1,0 KM CTaHOBUTE:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu



BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (TIpChKI YMOBH) i3 J1icocik 110 1,0 KM CTaHOBHUTH:
140,0 * 88 = 12320rpu
Bapricts BuBe3eHHs nepeBUHH ( TIpChbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 10 2,0 KM CTaHOBHTB:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricth BUBe3eHHs AepeBUHH ( TIPChKI YMOBH) 13 J1icOCIK 10 2,0 KM CTAHOBHTD:
140,0 * 100 =14000 rpx
Bapricth BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIpChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m*> 10 3,0 KM CTAaHOBUT:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHM ( TIPChKI YMOBH) 13 J1icOCiK A0 3,0 KM CTAaHOBHT:
140,00 * 125=17500rpu
Bapricts BuBe3eHHs aepeBUHU ( TIipChbKi yMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 110 4,0 KM CTaHOBHUTS:!
(160,00 + 150,00 + 140,00) / 3 = 150,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHH ( TIPChKI YMOBH) 13 JCOCIK Bif 10 4 ,0 KM CTaHOBHUTH:!
150,00 * 100 = 15000,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHHU ( TIPChbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M 110 5,0 KM CTaHOBHTH:
(170,00 + 160,00 + 150,0) / 3 = 160,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIPCHKI YMOBH) 13 JICOCIK 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
160,00 * 125 =20000 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHU ( TIpChKiI YMOBH) 13 Jticocik 3a 1 M* 10 6,0 KM CTaHOBHTB:
(180,00 + 170,00 + 160,0) / 3 = 170,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIPChKI YMOBH) 13 JicOCIK 10 6,0 KM CTaHOBHTH:
170,00 * 125 =21250 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIPChbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 10 7,0 KM CTAaHOBUTB:
(187,00 + 177,00 + 167,00) / 3 = 177,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIpCbKiI YMOBH)) i3 Jicocik 10 7,0 KM CTaHOBUTH:
177,00 * 75 = 13275,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs epeBUHH ( TIPChbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 110 8,0 KM CTaHOBHTH:
(195,00 + 185,00 + 175,00) / 3 = 185,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs JepeBUHHU ( TIPChKI YMOBH)) 13 JICOCIK /10 8,0 KM CTaHOBUTD:
185,00 * 88 = 16280rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIpChbKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 M® 10 9,0 KM CTaHOBUTH:
(200,00 + 190,00 + 180,00) / 3 = 190,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIPCbKI YMOBH) 13 JiCOCIK 10 9,0 KM CTaHOBHTS:
190,00 * 75 = 14250,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH ( TIpChbKi yYMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 10 10,0 KM cTaHOBUTH:
(205,00 + 195,00 + 185,00) / 3 = 195,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs epeBUHHU ( TIpChbKI yYMOBH) 13 Jicocik 10 10,0 kM CTaHOBUTS:
195,00 * 50 = 9750,00 rpu

Orxe, BAPTICTH BUBE3CHHS AePeBUHH i3 Jicocik 3a 1 M? CTaHOBHUTH:

(3000+6000+12000+13500+10875+11625+8100+12675+8700+12460)
+(12320+14000+17500+15000+20000+21250+13275+16280+14250+9750)=252560rpn

BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m>:

BapricTs nepeBe3eHHsI JepeBUHH 13 JTicocik 3a 1 M 10 5,0 KM CTaHOBUTSD:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBUHH i3 Jicocik3a 1 M® 10 5,0 KM CTaHOBUTH:



70,00 * 35 = 2450,0 rpu
Bapricts nepeBe3enHs aqepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Bixg 5,1 10 10 ,0 KM CTaHOBUTH:
(100,00 + 90,00 + 80,00) / 3 = 90,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik Bix 5,1 1o 10,0 kM cTaHOBUTH:
90,00 * 40 =3600,0 rpa
Bapricts nepeBe3enHs aepeBuHHU i3 Jjicocik 3a 1 M Big 10,1 10 15,0 kM CTaHOBUTS:
(120,00 + 110,00+ 100,0) / 3 = 110,00 rpu
Bapricte nepeBe3enns aepeBuHu i3 jicocikBin 10,1 1o 15,0 kM cTaHOBUTS:
110,0* 141 = 15510,0 rpn
Bapricts nepeBe3eHHs aepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 15,1 10 20,0 KM CTaHOBUTE:
(140,00 + 130,00+ 120,0) / 3 = 130,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik Big 15,1 10 20 KM CTaHOBHUTE:
130,00 * 55 = 7150,0 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 mM® Big 20,1 10 25,0 KM CTAaHOBUTB:
(160,00 + 150,00+ 140,0) / 3 = 150,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik Big 20,1 10 25 KM CTaHOBUTB:
150,00 *71 = 10650,0 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 M Big 25,1 10 30,0 kM cTaHOBHUTE:
(180,00 + 170,00+ 160,0) / 3 = 170,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHsI JepeBUHH 13 Jicocik Big 25,1 10 30 KM CTaHOBHUTH:
170,00*50 = 8500,0 rpu
Bapricth nepeBe3enns aepeBuHu i3 jicocik 3a 1 M® Big 30,1 10 35,0 kM CTaHOBUTH:
(190,00 + 180,00+ 170,0) / 3 = 180,00 rpu
Baprictes nepeBesenHs aepeBunH i3 Jicocik Big 30,1 10 35 KM cTaHOBHUTH:!
180,00%27 = 4860,0 rpx
BapricTh nepeBezeHHs aepeBuHH 13 Jicocik 3a 1 M? Bix 35,1 10 40,0 KM cTaHOBUTE:
(200,00 + 190,00+ 180,0) / 3 = 190,00 rpu
BapricTh nepeBe3eHHs qepeBUHH 13 Jicocik Bif 35,1 10 40 KM CTaHOBHTH:
190,0 *90 = 17100,00 rpu
Orike, BapTiCTh NepeBe3eHHs IePeBUHMU i3 JIicocik 32 1 M® CTAHOBHTH:
2450+3600+15510+7150+10650+8500+4860+17100 = 69820

BapricTh HaBaHTaKeHHsI( IEPeBAHTAKEHHsI) Ta PO3BAHTAKEHHsI IePeBHHH i3 Jiicocik 3a 1 m>:

BapricTh HaBaHTa)keHHS (MepeBaHTAXKEHHS) IEPEBUHHU 13 JIICOCIK 32 | M?CTaHOBUTS:
(80,00+70,00+60,00) / 3 = 70,00 rpn
BapricTh HaBaHTa)KE€HHS I€PEBUHU 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:

70,00* 2130 = 149100,00 rpH

BapricTe po3BaHTa)Ke€HHS IEpEBUHH 13 JTICOCIK 32 1 M?CTaHOBUTD:
(70,00+60,00+50,00) / 3 = 60,00rpx
BapTicTh po3BaHTaxeHHs IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTH:!
60,00 * 2130 =127800rpx

OT:xe, BAPTiCTh HABAHTAKEHHS TA PO3BAHTAKEHHS JePeBUHM i3 JIicocik 3a 1 M>CTAaHOBUTH:
149100,00+127800=276900rpn



BapricTe HaBaHTa)keHHsilepeBUHH 3a 1 M*: Ha aBTONMOI3/
Bapricth HaBaHTaXEHHS ACPEBUHU 13 JTICOCIK 32 1 M>CTaHOBHTBH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
BapricTh HAaBaHTAa’KEeHHSI HA AaBTONOI3/
70 *2130 = 149100,00 rpu
3arajibHa BapTiCTh MOCJYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TepeBe3eHHs JIico

l'[p()}lyKIIi.l' » BUBC3CHHHA Ta HABAHTAKCHHSA HaA aBTOIOI3]] CTAHOBHUTD:

252560+69820+276900+149100 = 748380



Jlot 2. HagaHHA MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHS TA NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii
BapricTh BUBe3eHHs iepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m3:

Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 1o 1,0 KM CTaHOBHUTB:
(130,00+120,00+110,00) / 3 = 120,00rpH
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHHU (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 10 1,0 KM CTaHOBUTH:
120,0* 25 = 3000rpx
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 110 2,0 KM CTaHOBHUTB:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
Bapricte BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) i3 Jicocik A0 2,0 KM CTaHOBUTD:
120,0 * 50 =6000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 3,0 KM CTaHOBHTS:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMallbHI YMOBH) 13 JTicocik 70 3,0 KM CTAaHOBUTB:
120,00* 100=12000rpx
BapricTh BUBe3eHHA AepeBUHU (HOpMalIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 4,0 KM CTaHOBUTH:
(145,00+135,00+125,00) / 3 = 135,00rpH
BapricTs BuBe3eHHS JepeBUHH (HOPMaJbHI YMOBH) 13 JIicocik Bir 70 4 ,0 KM CTaHOBHTB:
135,00* 100 = 13500,00rpu
BapricTs BuBe3eHH JepeBUHH (HOPMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 5,0 KM CTaHOBHTS:
(155,00 + 145,00 + 135,0) / 3 = 145,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHU (HOPMalIbHI YMOBH) 13 J1icOCIK A0 5,0 KM CTAaHOBUTH:
145,00 * 75 = 10875 rpu
BapticTe BUBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 6,0 KM CTaHOBUTB:
(165,00 + 155,00 + 145,0) / 3 = 155,00 rpu
BapTicTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 JIICOCIK A0 6,0 KM CTAaHOBUTH:
155,00 * 75 = 11625,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 7,0 KM CTaHOBUTB:
(172,00 + 162,00 + 152,00) / 3 = 162,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMallbHI YMOBH) 13 Jicocik A0 7,0 KM CTaHOBUTD:
162,00 * 50 = 8100,00 rpx
BapricTe BUBe3eHHs JepeBUHM (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 8,0 KM CTaHOBUTS:
(179,00 + 169,00 + 159,00) / 3 = 169,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 J1iCOCIK A0 8,0 KM CTAaHOBUTH:
169,00 * 75 = 12675rpH
BapricTh BUBe3eHHS 1epeBUHU (HOpMajibHI yMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 9,0 KM CTaHOBHUTE:
(184,00 + 174,00 + 164,00) / 3 = 174,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) 13 JicOCiK A0 9,0 KM CTaHOBUTD:
174,00 * 50 = 8700,00 rpu
BapricTs BUBe3€HHS JepeBUHM (HOpMailbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 1o 10,0 kM cTaHOBUTB:
(188,00 + 178,00 + 168,00) / 3 = 178,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 Jicocik 70 10,0 KM cTaHOBUTH:
178,00 * 70 = 12460,00rpu
Bapricts BuBe3eHHs AepeBUHM ( TIpChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m*> 10 1,0 KM CTaHOBUTB:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs JepeBUHH (TipChbKi YMOBH) i3 Jicocik 0 1,0 KM CTaHOBUTH:



140,0 * 88 = 12320rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH ( TIpChbKi yMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M® 110 2,0 KM CTaHOBHUTH:!
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs aepeBUHH ( TIpCbKi yMOBH) 13 JicOCIK 710 2,0 KM CTAaHOBUTH:
140,0 * 100 =14000 rpx
Bapricth BUBe3eHHs AepeBUHH ( TipChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m® 10 3,0 KM CTaHOBHTb:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricth BuUBe3eHHS AepeBUHU ( TIPChKI YMOBH) 13 J1icOCiK A0 3,0 KM CTAHOBHTD:
140,00 * 125= 17500rpx
Bapricte BuBe3eHHs qepeBUHH ( TipChbKi yMOBH) i3 smicocik 3a 1 M 10 4,0 KM CTaHOBUTH:
(160,00 + 150,00 + 140,00) / 3 = 150,00 rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH ( TIpCbKiI YMOBH) 13 JTiCOCIK Big 110 4 ,0 KM CTAaHOBUTH:
150,00 * 100 = 15000,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIpChbKI  YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M 10 5,0 KM CTaHOBUTB:
(170,00 + 160,00 + 150,0) / 3 = 160,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIPCHKI YMOBH) 13 JICOCIK 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
160,00 * 125 =20000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHH ( TIpChbKi  yMOBH) i3 Jicocik 3a 1 M® 110 6,0 KM CTaHOBHUTB:!
(180,00 + 170,00 + 160,0) / 3 = 170,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHM ( TIpChbKi yMOBH) 13 JiCOCIK 10 6,0 KM CTAaHOBHUTH:
170,00 * 125 =21250 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIPChbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M*> 10 7,0 KM CTaHOBUTS:
(187,00 + 177,00 + 167,00) / 3 = 177,00 rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKiI YMOBH)) 13 Jicocik 10 7,0 KM CTaHOBUTH:
177,00 * 75 = 13275,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHH ( TIpCbKI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M*> 10 8,0 KM CTaHOBUTB:
(195,00 + 185,00 + 175,00) / 3 = 185,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH JAepeBUHH ( TIPCbKI YMOBH)) 13 Jicocik 10 8,0 KM CTAaHOBUTD:
185,00 * 88 = 16280rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIpCbKi yMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M*> 10 9,0 KM CTaHOBHTSH:
(200,00 + 190,00 + 180,00) / 3 = 190,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKI YMOBH) 13 JICOCIK /10 9,0 KM CTaHOBHTS:
190,00 * 75 = 14250,00 rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHM ( Tipcbki yMOBH) i3 micocik 3a 1 M* 10 10,0 KM cTaHOBUTS:
(205,00 + 195,00 + 185,00) / 3 = 195,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH ( TIpCbKI YMOBH) 13 jicocik 10 10,0 KM CTaHOBUTS:
195,00 * 50 = 9750,00 rpu

Orxe, BAPTICTH BUBE3CHHs IePeBUHM i3 JIicocik 32 1 M® CTAaHOBHTH:

(3000+6000+12000+13500+10875+11625+8100+12675+8700+12460)
+(12320+14000+17500+15000+20000+21250+13275+16280+14250+9750)=252560rpn

BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m>:

Bapricte nmepeBe3enHs nepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M* 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs JepeBUHH 13 Jicocik3a 1 M> 10 5,0 KM CTaHOBHTB:
70,00 * 35 = 2450,0 rpu



Bapricts nepeBe3enHs nqepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 5,1 10 10 ,0 KM CTaHOBUTH:
(100,00 + 90,00 + 80,00) / 3 = 90,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs aepeBuHH i3 Jicocik Bix 5,1 1o 10,0 kM cTaHOBUTH:
90,00 * 40 =3600,0 rpa
Bapricte nepeBe3enHs nepeBuHU 13 jicocik 3a 1 mM® Big 10,1 10 15,0 kM CTaHOBUTS:
(120,00 + 110,00+ 100,0) / 3 =110,00 rpu
Bapricte nepeBe3enns aepeBuHu 13 sicocikBin 10,1 1o 15,0 kM CTaHOBUTS:
110,0* 141 = 15510,0 rpun
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M® Big 15,1 10 20,0 kM CTAaHOBUTH:
(140,00 + 130,00+ 120,0) / 3 = 130,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik Big 15,1 10 20 KM CTaHOBHUTS:
130,00 * 55 = 7150,0 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs nepeBunH i3 Jicocik 3a 1 M Big 20,1 10 25,0 KM CTaHOBHUTE:
(160,00 + 150,00+ 140,0) / 3 = 150,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik Big 20,1 10 25 KM CTaHOBUTB:
150,00 *71 = 10650,0 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M3 Big 25,1 10 30,0 kM CTaHOBUTH:
(180,00 + 170,00+ 160,0) / 3 =170,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHsI JepeBUHH 13 Jicocik Big 25,1 10 30 KM CTaHOBUTH:
170,00%50 = 8500,0 rpu
Bapricts nepeBe3enns nepeBunH i3 gicocik 3a 1 M Big 30,1 10 35,0 KM CTaHOBHUTE:
(190,00 + 180,00+ 170,0) / 3 = 180,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHns aepeBunu i3 jicocik Big 30,1 70 35 KM CTaHOBUTB:
180,00%27 = 4860,0 rpu
Bapricte nepeBe3enHs aepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 35,1 10 40,0 kM CTaHOBUTE:
(200,00 + 190,00+ 180,0) / 3 = 190,00 rpu
BapricTh nepeBe3eHHs qepeBUHH 13 Jicocik Bif 35,1 10 40 KM CTaHOBHTH:
190,0 *90 = 17100,00 rpu
Ort:ke, BapTiCTh NepeBe3eHHs IePeBUHHU i3 JIicocik 3a 1 M® CTAHOBMUTH:
2450+3600+15510+7150+10650+8500+4860+17100 = 69820

BapricTh HaBaHTaKeHHsI( IEPEBAHTAKEHHS) Ta PO3BAHTAKCHHS JlePeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m*:

BapricTh HaBaHTa)keHHS (MepeBaHTAXKEHHS) I€PEBUHHU 13 JIICOCIK 3a | MPCTaHOBUTH:
(80,00+70,00+60,00) / 3 = 70,00 rpn
BapricTh HaBaHTa)KE€HHS I€PEBUHU 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
70,00* 2130 = 149100,00 rpx

BapricTe po3BaHTa)Ke€HHS IEPEBUHM 13 JTICOCIK 3a 1 M?CTaHOBHTH:
(70,00+60,00+50,00) / 3 = 60,00rpx
BapticTe po3BaHTa)Ke€HHSI JEPEBUHH 13 JICOCIK CTAHOBHTD:
60,00 * 2130 = 127800rpx

OT:xe, BAPTiCTh HABAHTAKEHHS TA PO3BAHTAKEHHS JePeBUHM i3 JIicOoCiK 3a 1 MCTAHOBUTBD:
149100,00+127800=276900rpn

BapricTh HaBaHTa)KeHHs JepeBUHH 3a 1 M3: Ha aBTONOI3]



BapticTe HaBaHTa)XEHHS IEPEBUHHU 13 JIICOCIK 3a | M>*CTaHOBHUTH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
BapTicTh HaBaHTa’KeHHS HA aBTOIOI3]

70 *2130 = 149100,00 rpn
3arajibHa BapTIiCTh MOCJYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI IepeBe3eHHs JIico

l'[p()}lyKIIi.l' s BUBE€3CHHS Ta HABAHTAKCHHSA Ha aBTOMOI3[I CTAHOBMTh:

252560+69820+276900+149100 = 748380



Jlot 3. HanaHHA mOCJIyr 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TA NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii
BapricTh BUBe3eHHs iepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m3:

Bapricte BUBe3eHHS AepeBUHHU (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M® 10 1,0 KM CTaHOBUTH:
(130,00+120,00+110,00) / 3 = 120,00rpH
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHHU (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 10 1,0 KM CTaHOBUTH:
120,0* 25 = 3000rpx
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 110 2,0 KM CTaHOBHUTB:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
Bapricte BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) i3 Jicocik A0 2,0 KM CTaHOBUTD:
120,0 * 50 =6000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 3,0 KM CTaHOBHTS:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMallbHI YMOBH) 13 JTicocik 70 3,0 KM CTAaHOBUTB:
120,00* 100=12000rpx
BapricTh BUBe3eHHA AepeBUHU (HOpMalIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 4,0 KM CTaHOBUTH:
(145,00+135,00+125,00) / 3 = 135,00rpH
BapricTs BuBe3eHHS epeBUHH (HOPMalIbHI YMOBH) 13 JIicociK Bit 70 4 ,0 KM CTaHOBHTBH:
135,00* 100 = 13500,00rpu
BapricTs BuBe3eHH JepeBUHH (HOPMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 5,0 KM CTaHOBHTS:
(155,00 + 145,00 + 135,0) / 3 = 145,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHU (HOPMalIbHI YMOBH) 13 J1icOCIK A0 5,0 KM CTAaHOBUTH:
145,00 * 75 = 10875 rpu
BapticTe BUBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 6,0 KM CTaHOBUTB:
(165,00 + 155,00 + 145,0) / 3 = 155,00 rpu
BapTicTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 JIICOCIK A0 6,0 KM CTAaHOBUTH:
155,00 * 75 = 11625,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 7,0 KM CTaHOBUTB:
(172,00 + 162,00 + 152,00) / 3 = 162,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMallbHI YMOBH) 13 Jicocik A0 7,0 KM CTaHOBUTD:
162,00 * 50 = 8100,00 rpx
BapricTe BUBe3eHHs JepeBUHM (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 8,0 KM CTaHOBUTS:
(179,00 + 169,00 + 159,00) / 3 = 169,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 J1iCOCIK A0 8,0 KM CTAaHOBUTH:
169,00 * 75 = 12675rpH
BapricTh BUBe3eHHS 1epeBUHU (HOpMajibHI yMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 9,0 KM CTaHOBHUTE:
(184,00 + 174,00 + 164,00) / 3 = 174,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) 13 JicOCiK A0 9,0 KM CTaHOBUTD:
174,00 * 50 = 8700,00 rpu
BapricTs BUBe3€HHS JepeBUHM (HOpMailbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 1o 10,0 kM cTaHOBUTB:
(188,00 + 178,00 + 168,00) / 3 = 178,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 Jicocik 70 10,0 KM cTaHOBUTH:
178,00 * 70 = 12460,00rpu
Bapricts BuBe3eHHs AepeBUHM ( TIpChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m*> 10 1,0 KM CTaHOBUTB:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs JepeBUHH (TipChbKi YMOBH) i3 Jicocik 0 1,0 KM CTaHOBUTH:



140,0 * 88 = 12320rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH ( TIpChbKi yMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M® 110 2,0 KM CTaHOBHUTH:!
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs aepeBUHH ( TIpCbKi yMOBH) 13 JicOCIK 710 2,0 KM CTAaHOBUTH:
140,0 * 100 =14000 rpx
Bapricth BUBe3eHHs AepeBUHH ( TipChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m® 10 3,0 KM CTaHOBHTb:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricth BuUBe3eHHS AepeBUHU ( TIPChKI YMOBH) 13 J1icOCiK A0 3,0 KM CTAHOBHTD:
140,00 * 125= 17500rpx
Bapricte BuBe3eHHs qepeBUHH ( TipChbKi yMOBH) i3 smicocik 3a 1 M 10 4,0 KM CTaHOBUTH:
(160,00 + 150,00 + 140,00) / 3 = 150,00 rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH ( TIpCbKiI YMOBH) 13 JTiCOCIK Big 110 4 ,0 KM CTAaHOBUTH:
150,00 * 100 = 15000,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIPChbKI  YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
(170,00 + 160,00 + 150,0) / 3 = 160,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIPCHKI YMOBH) 13 JICOCIK 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
160,00 * 125 =20000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHH ( TIpChbKi  yMOBH) i3 Jicocik 3a 1 M® 110 6,0 KM CTaHOBHUTB:!
(180,00 + 170,00 + 160,0) / 3 = 170,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHM ( TIpChbKi yMOBH) 13 JiCOCIK 10 6,0 KM CTAaHOBHUTH:
170,00 * 125 =21250 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIPChbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M*> 10 7,0 KM CTaHOBUTS:
(187,00 + 177,00 + 167,00) / 3 = 177,00 rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKiI YMOBH)) 13 Jicocik 10 7,0 KM CTaHOBUTH:
177,00 * 75 = 13275,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHH ( TIpCbKI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M*> 10 8,0 KM CTaHOBUTB:
(195,00 + 185,00 + 175,00) / 3 = 185,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH JAepeBUHH ( TIPCbKI YMOBH)) 13 Jicocik 10 8,0 KM CTAaHOBUTD:
185,00 * 88 = 16280rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIpCbKi yMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M*> 10 9,0 KM CTaHOBHTSH:
(200,00 + 190,00 + 180,00) / 3 = 190,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKI YMOBH) 13 JICOCIK /10 9,0 KM CTaHOBHTS:
190,00 * 75 = 14250,00 rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHM ( Tipcbki yMOBH) i3 micocik 3a 1 M* 10 10,0 KM cTaHOBUTS:
(205,00 + 195,00 + 185,00) / 3 = 195,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH ( TIpCbKI YMOBH) 13 jicocik 10 10,0 KM CTaHOBUTS:
195,00 * 50 = 9750,00 rpu

Orxe, BAPTICTH BUBE3CHHs IePeBUHM i3 JIicocik 32 1 M® CTAaHOBHTH:

(3000+6000+12000+13500+10875+11625+8100+12675+8700+12460)
+(12320+14000+17500+15000+20000+21250+13275+16280+14250+9750)=252560rpn

BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m>:

Bapricte nmepeBe3enHs nepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M* 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs JepeBUHH i3 Jicocik3a 1 M> 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
70,00 * 35 = 2450,0 rpu



Bapricts nepeBe3enHs nqepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 5,1 10 10 ,0 KM CTaHOBUTH:
(100,00 + 90,00 + 80,00) / 3 = 90,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs aepeBuHH i3 Jicocik Bix 5,1 1o 10,0 kM cTaHOBUTH:
90,00 * 40 =3600,0 rpa
Bapricte nepeBe3enHs nepeBuHU 13 jicocik 3a 1 mM® Big 10,1 10 15,0 kM CTaHOBUTS:
(120,00 + 110,00+ 100,0) / 3 =110,00 rpu
Bapricte nepeBe3enns aepeBunu i3 gicociksin 10,1 1o 15,0 kM cTaHOBUTS:
110,0* 141 = 15510,0 rpun
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M® Big 15,1 10 20,0 kM CTAaHOBUTH:
(140,00 + 130,00+ 120,0) / 3 = 130,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik Big 15,1 10 20 KM CTaHOBHUTS:
130,00 * 55 = 7150,0 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs nepeBunH i3 Jicocik 3a 1 M Big 20,1 10 25,0 KM CTaHOBHUTE:
(160,00 + 150,00+ 140,0) / 3 = 150,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik Big 20,1 10 25 KM CTaHOBUTB:
150,00 *71 = 10650,0 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M3 Big 25,1 10 30,0 kM CTaHOBUTH:
(180,00 + 170,00+ 160,0) / 3 =170,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHsI JepeBUHH 13 Jicocik Big 25,1 10 30 KM CTaHOBUTH:
170,00%50 = 8500,0 rpu
Bapricts nepeBe3enns nepeBunH i3 gicocik 3a 1 M Big 30,1 10 35,0 KM CTaHOBHUTE:
(190,00 + 180,00+ 170,0) / 3 = 180,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHns aepeBunu i3 jicocik Big 30,1 70 35 KM CTaHOBUTB:
180,00%27 = 4860,0 rpu
Bapricte nepeBe3enHs aepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 35,1 10 40,0 kM CTaHOBUTE:
(200,00 + 190,00+ 180,0) / 3 = 190,00 rpu
BapricTh nepeBe3eHHs qepeBUHH 13 Jicocik Bif 35,1 10 40 KM CTaHOBHTH:
190,0 *90 = 17100,00 rpu
Ort:ke, BapTiCTh NepeBe3eHHs IePeBUHHU i3 JIicocik 3a 1 M® CTAHOBMUTH:
2450+3600+15510+7150+10650+8500+4860+17100 = 69820

BapricTh HaBaHTaKeHHsI( IEPeBAHTAKEHHS) Ta PO3BAHTAKCHHS JIePeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m*:

BapricTh HaBaHTa)keHHS (MepeBaHTAXKEHHS) I€PEBUHHU 13 JIICOCIK 3a | MPCTaHOBUTH:
(80,00+70,00+60,00) / 3 = 70,00 rpn
BapricTh HaBaHTa)KE€HHS I€PEBUHU 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
70,00* 2130 = 149100,00 rpx

BapricTe po3BaHTa)Ke€HHS IEPEBUHM 13 JTICOCIK 3a 1 M?CTaHOBHTH:
(70,00+60,00+50,00) / 3 = 60,00rpx
BapticTe po3BaHTa)Ke€HHSI JEPEBUHH 13 JICOCIK CTAHOBHTD:
60,00 * 2130 = 127800rpx

OT:xe, BAPTiCTh HABAHTAKEHHS TA PO3BAHTAKEHHS JePeBUHM i3 JIicoCiK 3a 1 M>CTAaHOBUTH:
149100,00+127800=276900rpn

BapricTe HaBaHTa)keHHsilepeBUHH 3a 1 M3: Ha aBTONOI3



BapticTe HaBaHTa)XEHHS IEPEBUHHU 13 JIICOCIK 3a | M>*CTaHOBHUTH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
BapTicTh HaBaHTa’KeHHS HA aBTOIOI3]

70 *2130 = 149100,00 rpn
3arajibHa BapTIiCTh MOCJYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI IepeBe3eHHs JIico

l'[p()}lyKIIi.l' s BUBE€3CHHS Ta HABAHTAKCHHSA Ha aBTOMOI3[I CTAHOBMTh:

252560+69820+276900+149100 = 748380



Jlot 4. HanaHHA MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHS TA NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii
BapricTh BUBe3eHHs iepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m3:

Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 1o 1,0 KM CTaHOBHUTB:
(130,00+120,00+110,00) / 3 = 120,00rpH
BapricTth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 10 1,0 KM CTaHOBHTH:
120,0* 25 = 3000rpx
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 110 2,0 KM CTaHOBHUTB:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
Bapricte BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) i3 Jicocik A0 2,0 KM CTaHOBUTD:
120,0 * 50 =6000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 3,0 KM CTaHOBHTS:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMallbHI YMOBH) 13 JTicocik 70 3,0 KM CTAaHOBUTB:
120,00* 100=12000rpx
BapricTh BUBe3eHHA AepeBUHU (HOpMalIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 4,0 KM CTaHOBUTH:
(145,00+135,00+125,00) / 3 = 135,00rpH
BapricTs BuBe3eHHS JepeBUHH (HOPMaJbHI YMOBH) 13 JIicocik Bir 70 4 ,0 KM CTaHOBHTB:
135,00* 100 = 13500,00rpu
BapricTs BuBe3eHH JepeBUHH (HOPMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 5,0 KM CTaHOBHTS:
(155,00 + 145,00 + 135,0) / 3 = 145,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHU (HOPMalIbHI YMOBH) 13 J1icOCIK A0 5,0 KM CTAaHOBUTH:
145,00 * 75 = 10875 rpu
BapticTe BUBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 6,0 KM CTaHOBUTB:
(165,00 + 155,00 + 145,0) / 3 = 155,00 rpu
BapTicTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 JIICOCIK A0 6,0 KM CTAaHOBUTH:
155,00 * 75 = 11625,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 7,0 KM CTaHOBUTB:
(172,00 + 162,00 + 152,00) / 3 = 162,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMallbHI YMOBH) 13 Jicocik A0 7,0 KM CTaHOBUTD:
162,00 * 50 = 8100,00 rpx
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI yMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 10 8,0 KM CTaHOBUTH:
(179,00 + 169,00 + 159,00) / 3 = 169,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 J1iCOCIK A0 8,0 KM CTAaHOBUTH:
169,00 * 75 = 12675rpH
BapricTh BUBe3eHHS 1epeBUHU (HOpMajibHI yMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 9,0 KM CTaHOBHUTE:
(184,00 + 174,00 + 164,00) / 3 = 174,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) 13 JicOCiK A0 9,0 KM CTaHOBUTD:
174,00 * 50 = 8700,00 rpu
BapricTs BUBe3€HHS JepeBUHM (HOpMailbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 1o 10,0 kM cTaHOBUTB:
(188,00 + 178,00 + 168,00) / 3 = 178,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 Jicocik 70 10,0 KM cTaHOBUTH:
178,00 * 70 = 12460,00rpu
Bapricts BuBe3eHHs AepeBUHM ( TIpChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m*> 10 1,0 KM CTaHOBUTB:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs JepeBUHH (TipChbKi YMOBH) i3 Jicocik 0 1,0 KM CTaHOBUTH:



140,0 * 88 = 12320rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH ( TIpChbKi yMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M® 110 2,0 KM CTaHOBHUTH:!
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs aepeBUHH ( TIpCbKi yMOBH) 13 JicOCIK 710 2,0 KM CTAaHOBUTH:
140,0 * 100 =14000 rpx
Bapricth BUBe3eHHs AepeBUHH ( TipChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m® 10 3,0 KM CTaHOBHTb:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricth BuUBe3eHHS AepeBUHU ( TIPChKI YMOBH) 13 J1icOCiK A0 3,0 KM CTAHOBHTD:
140,00 * 125= 17500rpx
Bapricte BuBe3eHHs qepeBUHH ( TipChbKi yMOBH) i3 smicocik 3a 1 M 10 4,0 KM CTaHOBUTH:
(160,00 + 150,00 + 140,00) / 3 = 150,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHU ( TIPCbKi yMOBH) 13 JicOCiK Biff 10 4 ,0 KM CTaHOBUTB:!
150,00 * 100 = 15000,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIpChbKI  YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M 10 5,0 KM CTaHOBUTB:
(170,00 + 160,00 + 150,0) / 3 = 160,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIPCHKI YMOBH) 13 JICOCIK 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
160,00 * 125 =20000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHH ( TIpChbKi  yMOBH) i3 Jicocik 3a 1 M® 110 6,0 KM CTaHOBHUTB:!
(180,00 + 170,00 + 160,0) / 3 = 170,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHM ( TIpChbKi yMOBH) 13 JiCOCIK 10 6,0 KM CTAaHOBHUTH:
170,00 * 125 =21250 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIPChbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M*> 10 7,0 KM CTaHOBUTS:
(187,00 + 177,00 + 167,00) / 3 = 177,00 rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKiI YMOBH)) 13 Jicocik 10 7,0 KM CTaHOBUTH:
177,00 * 75 = 13275,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHH ( TIpCbKI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M*> 10 8,0 KM CTaHOBUTB:
(195,00 + 185,00 + 175,00) / 3 = 185,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH JAepeBUHH ( TIPCbKI YMOBH)) 13 Jicocik 10 8,0 KM CTAaHOBUTD:
185,00 * 88 = 16280rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIpCbKi yMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M*> 10 9,0 KM CTaHOBHTSH:
(200,00 + 190,00 + 180,00) / 3 = 190,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKI YMOBH) 13 JICOCIK /10 9,0 KM CTaHOBHTS:
190,00 * 75 = 14250,00 rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHM ( Tipcbki yMOBH) i3 micocik 3a 1 M* 10 10,0 KM cTaHOBUTS:
(205,00 + 195,00 + 185,00) / 3 = 195,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH ( TIpCbKI YMOBH) 13 jicocik 10 10,0 KM CTaHOBUTS:
195,00 * 50 = 9750,00 rpu

Orxe, BAPTICTH BUBE3CHHS AePEBUHM i3 Jicocik 32 1 M° CTaHOBHUTH:

(3000+6000+12000+13500+10875+11625+8100+12675+8700+12460)
+(12320+14000+17500+15000+20000+21250+13275+16280+14250+9750)=252560rpn

BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m>:

Bapricte nmepeBe3enHs nepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M* 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs JepeBUHH 13 Jicocik3a 1 M> 10 5,0 KM CTaHOBHTB:
70,00 * 35 = 2450,0 rpu



Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m* Big 5,1 1o 10 ,0 kM cTaHOBUTH:
(100,00 + 90,00 + 80,00) / 3 = 90,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs aepeBuHH i3 Jicocik Bix 5,1 1o 10,0 kM cTaHOBUTH:
90,00 * 40 =3600,0 rpa
Bapricte nepeBe3enHs nepeBuHU 13 jicocik 3a 1 mM® Big 10,1 10 15,0 kM CTaHOBUTS:
(120,00 + 110,00+ 100,0) / 3 =110,00 rpu
Bapricte nepeBe3enns aepeBunu i3 gicociksin 10,1 1o 15,0 kM cTaHOBUTS:
110,0* 141 = 15510,0 rpun
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M® Big 15,1 10 20,0 kM CTAaHOBUTH:
(140,00 + 130,00+ 120,0) / 3 = 130,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik Big 15,1 10 20 KM CTaHOBHUTS:
130,00 * 55 = 7150,0 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs nepeBunH i3 Jicocik 3a 1 M Big 20,1 10 25,0 KM CTaHOBHUTE:
(160,00 + 150,00+ 140,0) / 3 = 150,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik Big 20,1 10 25 KM CTaHOBUTB:
150,00 *71 = 10650,0 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M3 Big 25,1 10 30,0 kM CTaHOBUTH:
(180,00 + 170,00+ 160,0) / 3 =170,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHsI JepeBUHH 13 Jicocik Big 25,1 10 30 KM CTaHOBUTH:
170,00%50 = 8500,0 rpu
Bapricts nepeBe3enns nepeBunH i3 gicocik 3a 1 M Big 30,1 10 35,0 KM CTaHOBHUTE:
(190,00 + 180,00+ 170,0) / 3 = 180,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHns aepeBunu i3 jicocik Big 30,1 70 35 KM CTaHOBUTB:
180,00%27 = 4860,0 rpu
Bapricte nepeBe3enHs aepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 35,1 10 40,0 kM CTaHOBUTE:
(200,00 + 190,00+ 180,0) / 3 = 190,00 rpu
BapricTh nepeBe3eHHs qepeBUHH 13 Jicocik Bif 35,1 10 40 KM CTaHOBHTH:
190,0 *90 = 17100,00 rpu
Ort:ke, BapTiCTh NepeBe3eHHs IePeBUHHU i3 JIicocik 3a 1 M® CTAHOBMUTH:
2450+3600+15510+7150+10650+8500+4860+17100 = 69820

BapricTh HaBaHTaKeHHsI( IEPEBAHTAKEHHS) Ta PO3BAHTAKCHHS JlePeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m*:

BapricTh HaBaHTa)keHHS (TIepeBaHTAKEHHS) I€PEBUHU 13 JIICOCIK 32 | M?CTaHOBUTBH:
(80,00+70,00+60,00) / 3 = 70,00 rpn
BapricTh HaBaHTa)KE€HHS I€PEBUHU 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
70,00* 2130 = 149100,00 rpx

BapricTe po3BaHTa)Ke€HHS IEPEBUHM 13 JTICOCIK 3a 1 M?CTaHOBHTH:
(70,00+60,00+50,00) / 3 = 60,00rpx
BapticTe po3BaHTa)Ke€HHSI JEPEBUHH 13 JICOCIK CTAHOBHTD:
60,00 * 2130 = 127800rpx

OT:xe, BAPTiCTh HABAHTAKEHHS TA PO3BAHTAKEHHS JePeBUHM i3 JIicOoCiK 3a 1 MCTAHOBUTBD:
149100,00+127800=276900rpn

BapricTe HaBaHTa)keHHsilepeBUHH 3a 1 M3: Ha aBTONOI3



BapticTe HaBaHTa)XEHHS IEPEBUHHU 13 JIICOCIK 3a | M>*CTaHOBHUTH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
BapTicTh HaBaHTa’KeHHS HA aBTOIOI3]

70 *2130 = 149100,00 rpn
3arajibHa BapTIiCTh MOCJYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI IepeBe3eHHs JIico

l'[p()}lyKIIi.l' s BUBE€3CHHS Ta HABAHTAKCHHSA Ha aBTOIOI3[l CTAHOBUTh:

252560+69820+276900+149100 = 748380



Jlot 5. HagaHHe MOCJIYr 3 HABAHTAKEHHA — PO3BAHTAKEHHS Ta NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii
BapricTh BUBe3eHHs iepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m3:

Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHHU (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M 10 1,0 KM CTaHOBHTBH:
(130,00+120,00+110,00) / 3 = 120,00rpH
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHHU (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 10 1,0 KM CTaHOBUTH:
120,0* 25 = 3000rpx
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 110 2,0 KM CTaHOBHUTB:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
Bapricte BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) i3 Jicocik A0 2,0 KM CTaHOBUTD:
120,0 * 50 =6000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 3,0 KM CTaHOBHTS:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMallbHI YMOBH) 13 JTicocik 70 3,0 KM CTAaHOBUTB:
120,00* 100=12000rpx
BapricTh BUBe3eHHA AepeBUHU (HOpMalIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 4,0 KM CTaHOBUTH:
(145,00+135,00+125,00) / 3 = 135,00rpH
BapricTs BuBe3eHHS JepeBUHH (HOPMaJbHI YMOBH) 13 JIicocik Bir 70 4 ,0 KM CTaHOBHTB:
135,00* 100 = 13500,00rpu
BapricTs BuBe3eHH JepeBUHH (HOPMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 5,0 KM CTaHOBHTS:
(155,00 + 145,00 + 135,0) / 3 = 145,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHU (HOPMalIbHI YMOBH) 13 J1icOCIK A0 5,0 KM CTAaHOBUTH:
145,00 * 75 = 10875 rpu
BapticTe BUBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 6,0 KM CTaHOBUTB:
(165,00 + 155,00 + 145,0) / 3 = 155,00 rpu
BapTicTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 JIICOCIK A0 6,0 KM CTAaHOBUTH:
155,00 * 75 = 11625,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 7,0 KM CTaHOBUTB:
(172,00 + 162,00 + 152,00) / 3 = 162,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMallbHI YMOBH) 13 Jicocik A0 7,0 KM CTaHOBUTD:
162,00 * 50 = 8100,00 rpx
BapricTe BUBe3eHHs JepeBUHM (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 8,0 KM CTaHOBUTS:
(179,00 + 169,00 + 159,00) / 3 = 169,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 J1iCOCIK A0 8,0 KM CTAaHOBUTH:
169,00 * 75 = 12675rpH
BapricTh BUBe3eHHS 1epeBUHU (HOpMajibHI yMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 9,0 KM CTaHOBHUTE:
(184,00 + 174,00 + 164,00) / 3 = 174,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) 13 JicOCiK A0 9,0 KM CTaHOBUTD:
174,00 * 50 = 8700,00 rpu
BapricTs BUBe3€HHS JepeBUHM (HOpMailbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 1o 10,0 kM cTaHOBUTB:
(188,00 + 178,00 + 168,00) / 3 = 178,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 Jicocik 70 10,0 KM cTaHOBUTH:
178,00 * 70 = 12460,00rpu
Bapricts BuBe3eHHs AepeBUHM ( TIpChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m*> 10 1,0 KM CTaHOBUTB:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapticte BuBe3eHHs JepeBUHU (TIpChbKi YMOBH) i3 Jicocik 10 1,0 KM CTaHOBUTH:



140,0 * 88 = 12320rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH ( TIpChbKi yMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M® 110 2,0 KM CTaHOBHUTH:!
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs aepeBUHH ( TIpCbKi yMOBH) 13 JicOCIK 710 2,0 KM CTAaHOBUTH:
140,0 * 100 =14000 rpx
Bapricth BUBe3eHHs AepeBUHH ( TipChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m® 10 3,0 KM CTaHOBHTb:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricth BuUBe3eHHS AepeBUHU ( TIPChKI YMOBH) 13 J1icOCiK A0 3,0 KM CTAHOBHTD:
140,00 * 125= 17500rpx
Bapricte BuBe3eHHs qepeBUHH ( TipChbKi yMOBH) i3 smicocik 3a 1 M 10 4,0 KM CTaHOBUTH:
(160,00 + 150,00 + 140,00) / 3 = 150,00 rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH ( TIpCbKiI YMOBH) 13 JTiCOCIK Big 110 4 ,0 KM CTAaHOBUTH:
150,00 * 100 = 15000,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIpChbKI  YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M 10 5,0 KM CTaHOBUTB:
(170,00 + 160,00 + 150,0) / 3 = 160,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIPCHKI YMOBH) 13 JICOCIK 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
160,00 * 125 =20000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHH ( TIpChbKi  yMOBH) i3 Jicocik 3a 1 M® 110 6,0 KM CTaHOBHUTB:!
(180,00 + 170,00 + 160,0) / 3 = 170,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHM ( TIpChbKi yMOBH) 13 JiCOCIK 10 6,0 KM CTAaHOBHUTH:
170,00 * 125 =21250 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIPChbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M*> 10 7,0 KM CTaHOBUTS:
(187,00 + 177,00 + 167,00) / 3 = 177,00 rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKiI YMOBH)) 13 Jicocik 10 7,0 KM CTaHOBUTH:
177,00 * 75 = 13275,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs epeBUHH ( TIpCbKI  YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M® 110 8,0 KM CTaHOBUTH:
(195,00 + 185,00 + 175,00) / 3 = 185,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH JAepeBUHH ( TIPCbKI YMOBH)) 13 Jicocik 10 8,0 KM CTAaHOBUTD:
185,00 * 88 = 16280rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIpCbKi yMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M*> 10 9,0 KM CTaHOBHTSH:
(200,00 + 190,00 + 180,00) / 3 = 190,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKI YMOBH) 13 JICOCIK /10 9,0 KM CTaHOBHTS:
190,00 * 75 = 14250,00 rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHM ( Tipcbki yMOBH) i3 micocik 3a 1 M* 10 10,0 KM cTaHOBUTS:
(205,00 + 195,00 + 185,00) / 3 = 195,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH ( TIpCbKI YMOBH) 13 jicocik 10 10,0 KM CTaHOBUTS:
195,00 * 50 = 9750,00 rpu

Orxe, BAPTICTH BUBE3CHHs IePeBUHM i3 JIicocik 32 1 M® CTAaHOBHTH:

(3000+6000+12000+13500+10875+11625+8100+12675+8700+12460)
+(12320+14000+17500+15000+20000+21250+13275+16280+14250+9750)=252560rpn

BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m>:

Bapricte nmepeBe3enHs nepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M* 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs JepeBUHH 13 Jicocik3a 1 M> 10 5,0 KM CTaHOBHTB:
70,00 * 35 = 2450,0 rpu



Bapricts nepeBe3enHs nqepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 5,1 10 10 ,0 KM CTaHOBUTH:
(100,00 + 90,00 + 80,00) / 3 = 90,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs aepeBuHH i3 Jicocik Bix 5,1 1o 10,0 kM cTaHOBUTH:
90,00 * 40 =3600,0 rpa
Bapricte nepeBe3enHs nepeBuHU 13 jicocik 3a 1 mM® Big 10,1 10 15,0 kM CTaHOBUTS:
(120,00 + 110,00+ 100,0) / 3 =110,00 rpu
Bapricte nepeBe3enns aepeBunu i3 gicociksin 10,1 1o 15,0 kM cTaHOBUTS:
110,0* 141 = 15510,0 rpun
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M® Big 15,1 10 20,0 kM CTAaHOBUTH:
(140,00 + 130,00+ 120,0) / 3 = 130,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik Big 15,1 10 20 KM CTaHOBHUTS:
130,00 * 55 = 7150,0 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs nepeBunH i3 Jicocik 3a 1 M Big 20,1 10 25,0 KM CTaHOBHUTE:
(160,00 + 150,00+ 140,0) / 3 = 150,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik Big 20,1 10 25 KM CTaHOBUTB:
150,00 *71 = 10650,0 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 M3 Big 25,1 10 30,0 kM CTaHOBUTH:
(180,00 + 170,00+ 160,0) / 3 =170,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHsI JepeBUHH 13 Jicocik Big 25,1 10 30 KM CTaHOBUTH:
170,00%50 = 8500,0 rpu
Bapricts nepeBe3enns nepeBunH i3 gicocik 3a 1 M Big 30,1 10 35,0 KM CTaHOBHUTE:
(190,00 + 180,00+ 170,0) / 3 = 180,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHns aepeBunu i3 jicocik Big 30,1 70 35 KM CTaHOBUTB:
180,00%27 = 4860,0 rpu
Bapricte nepeBe3enHs aepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 35,1 10 40,0 kM CTaHOBUTE:
(200,00 + 190,00+ 180,0) / 3 = 190,00 rpu
BapricTh nepeBe3eHHs qepeBUHH 13 Jicocik Bif 35,1 10 40 KM CTaHOBHTH:
190,0 *90 = 17100,00 rpu
Ort:ke, BapTiCTh NepeBe3eHHs IePeBUHHU i3 JIicocik 3a 1 M® CTAHOBMUTH:
2450+3600+15510+7150+10650+8500+4860+17100 = 69820

BapricTh HaBaHTaKeHHsI( IEPEBAHTAKEHHS) Ta PO3BAHTAKCHHS JlePeBHHH i3 Jicocik 3a 1 m*:

BapricTh HaBaHTa)keHHS (MepeBaHTAXKEHHS) I€PEBUHHU 13 JIICOCIK 3a | MPCTaHOBUTH:
(80,00+70,00+60,00) / 3 = 70,00 rpn
BapricTh HaBaHTa)KE€HHS I€PEBUHU 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:
70,00* 2130 = 149100,00 rpx

BapricTe po3BaHTa)Ke€HHS IEPEBUHM 13 JTICOCIK 3a 1 M?CTaHOBHTH:
(70,00+60,00+50,00) / 3 = 60,00rpx
BapticTe po3BaHTa)Ke€HHSI JEPEBUHH 13 JICOCIK CTAHOBHTD:
60,00 * 2130 = 127800rpx

OT:xe, BAPTiCTh HABAHTAKEHHS TA PO3BAHTAKEHHS JePeBUHM i3 JIicOoCiK 3a 1 MCTAHOBUTBD:
149100,00+127800=276900rpn

BapricTh HaBaHTa)KeHHs JepeBUHU 3a 1 M3: Ha aBTONOI3]



BapricTe HaBaHTa)XE€HHS IEPEBUHHU 13 JIICOCIK 3a | M*CTaHOBUTH:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
BapTicTh HaBaHTa’KeHHS HA aBTOIOI3]

70 *2130 = 149100,00 rpn
3arajibHa BapTIiCTh MOCJYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI IepeBe3eHHs JIico

l'[p()}lyKIIi.l' s BUBE€3CHHS Ta HABAHTAKCHHSA Ha aBTOMOI3[I CTAHOBMTh:

252560+69820+276900+149100 = 748380



Jlot 6. HanaHHA moCJIyr 3 HABAaHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TA NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii
BapricTh BUBe3eHHs iepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m3:

Bapricte BUBe3eHHS AepeBUHHU (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M® 10 1,0 KM CTaHOBUTH:
(130,00+120,00+110,00) / 3 = 120,00rpH
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHHU (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jlicocik 10 1,0 KM CTaHOBUTH:
120,0* 25 = 3000rpx
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHH (HOPMaIbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 110 2,0 KM CTaHOBHUTB:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
Bapricte BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) i3 Jicocik A0 2,0 KM CTaHOBUTD:
120,0 * 50 =6000 rpu
BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 3,0 KM CTaHOBHTS:
(130,00 + 120,00 + 110,00) / 3 = 120,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMallbHI YMOBH) 13 JTicocik 70 3,0 KM CTAaHOBUTB:
120,00* 100=12000rpx
BapricTh BUBe3eHHA AepeBUHU (HOpMalIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 4,0 KM CTaHOBUTH:
(145,00+135,00+125,00) / 3 = 135,00rpH
BapricTs BuBe3eHHS JepeBUHH (HOPMaJbHI YMOBH) 13 JIicocik Bir 70 4 ,0 KM CTaHOBHTB:
135,00* 100 = 13500,00rpu
BapricTs BuBe3eHH JepeBUHH (HOPMalibHI yMOBH) 13 Jricocik 3a 1 M® 110 5,0 KM CTaHOBHTS:
(155,00 + 145,00 + 135,0) / 3 = 145,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS AepeBUHU (HOPMalIbHI YMOBH) 13 J1icOCIK A0 5,0 KM CTAaHOBUTH:
145,00 * 75 = 10875 rpu
BapticTe BUBe3eHHs JepeBUHH (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 6,0 KM CTaHOBUTB:
(165,00 + 155,00 + 145,0) / 3 = 155,00 rpu
BapTicTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 JIICOCIK A0 6,0 KM CTAaHOBUTH:
155,00 * 75 = 11625,00 rpu
BapricTh BUBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 jticocik 3a 1 M 110 7,0 KM CTaHOBUTB:
(172,00 + 162,00 + 152,00) / 3 = 162,00 rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHH (HOPMalibHI YMOBH) 13 JicOCIK 10 7,0 KM CTaHOBUTD:
162,00 * 50 = 8100,00 rpx
BapricTe BUBe3eHHs JepeBUHM (HOpMalibHI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 8,0 KM CTaHOBUTS:
(179,00 + 169,00 + 159,00) / 3 = 169,00 rpu
BapricTh BUBe3eHHS JepeBUHU (HOPMaJIbHI YMOBH) 13 J1iCOCIK A0 8,0 KM CTAaHOBUTH:
169,00 * 75 = 12675rpH
BapricTh BUBe3eHHS 1epeBUHU (HOpMajibHI yMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M* 110 9,0 KM CTaHOBHUTE:
(184,00 + 174,00 + 164,00) / 3 = 174,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU (HOpMalbHI YMOBH) 13 JicOCiK A0 9,0 KM CTaHOBUTD:
174,00 * 50 = 8700,00 rpu
BapricTs BUBe3€HHS JepeBUHM (HOpMailbHI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 1o 10,0 kM cTaHOBUTB:
(188,00 + 178,00 + 168,00) / 3 = 178,00 rpu
BapricTh BuBe3eHH AepeBUHU (HOpMaJIbHI YMOBH) 13 Jicocik 70 10,0 KM cTaHOBUTH:
178,00 * 70 = 12460,00rpu

Bapricts BuBe3eHHs AepeBUHM ( TIpChKi yMOBH) 13 jicocik 3a 1 m* 10 1,0 KM CTaHOBHTB:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu



BapricTs BuBe3eHHs JepeBUHH (TipChbKi YMOBH) i3 Jicocik 70 1,0 KM CTaHOBUTH:
140,0 * 88 = 12320rpu
BapricTs BuBe3eHHs qepeBUHH ( TIpCbKi  yMOBH) i3 Jicocik 3a 1 M® 110 2,0 KM CTaHOBHUTE:!
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHM ( TIpChKI yMOBH) 13 JicOCIK 10 2,0 KM CTaHOBHUTb:
140,0 * 100 =14000 rpx
Bapricts BUBe3eHHs AepeBUHH ( TipChKi yMOBH) 13 jricocik 3a 1 m® 10 3,0 KM CTaHOBHTb:
(150,00 + 140,00 + 130,00) / 3 = 140,00 rpu
Bapricth BUBe3eHHS AepeBUHU ( TIPChKI YMOBH) 13 J1icOCiK A0 3,0 KM CTAaHOBHT:
140,00 * 125=17500rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBuHM ( TipChbki yMOBH) i3 sicocik 3a 1 M 10 4,0 KM CTaHOBHUTB:
(160,00 + 150,00 + 140,00) / 3 = 150,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs JepeBUHH ( TIpChbKi YMOBH) 13 JTiCOCIK Bix 110 4 ,0 KM CTAaHOBUTH:
150,00 * 100 = 15000,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIpChbKI  YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M 10 5,0 KM CTaHOBUTB:
(170,00 + 160,00 + 150,0) / 3 = 160,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIPChKI YMOBH) 13 JICOCIK 10 5,0 KM CTaHOBUTH:
160,00 * 125 =20000 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHH ( TIpChbKi  yMOBH) i3 Jicocik 3a 1 M* 110 6,0 KM CTaHOBHUTH:!
(180,00 + 170,00 + 160,0) / 3 = 170,00 rpu
Bapricts BuBe3eHHs qepeBUHH ( TIpChbKi yMOBH) i3 JicOCIK 10 6,0 KM CTAaHOBUTH:
170,00 * 125 = 21250 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIPCbKI YMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M*> 10 7,0 KM CTaHOBUTH:
(187,00 + 177,00 + 167,00) / 3 = 177,00 rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIpCbKiI YMOBH)) i3 JicociK 10 7,0 KM CTaHOBUTH:
177,00 * 75 = 13275,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH ( TIpCbKI YMOBH) 13 Jiicocik 3a 1 M*> 10 8,0 KM CTaHOBUTBH:
(195,00 + 185,00 + 175,00) / 3 = 185,00 rpu
BapTicTh BUBe3eHH JAepeBUHH ( TIPCbKI YMOBH)) 13 JicOocik 10 8,0 KM CTAaHOBUTD:
185,00 * 88 = 16280rpu
BapticTe BuBe3eHHs JepeBUHM ( TIpCbKi yMOBH) 13 Jlicocik 3a 1 M* 10 9,0 KM CTaHOBHTSH:
(200,00 + 190,00 + 180,00) / 3 = 190,00 rpu
BapricTe BuBe3eHHs JepeBUHU ( TIpCbKI YMOBH) 13 JiCOCIK /10 9,0 KM CTaHOBHTS:
190,00 * 75 = 14250,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHU ( TIpChbKI yYMOBH) 13 Jicocik 3a 1 M* 10 10,0 KM cTaHOBUTB:
(205,00 + 195,00 + 185,00) / 3 = 195,00 rpu
BapricTh BuBe3eHHs AepeBUHH ( TIpChbKI yYMOBH) 13 Jicocik 10 10,0 KM CTaHOBUTB:
195,00 * 50 = 9750,00 rpu

Orxe, BAPTICTH BUBE3CHHS IePeBUHM i3 JIicocik 32 1 M® CTAaHOBHTH:

(3000+6000+12000+13500+10875+11625+8100+12675+8700+12460)
+(12320+14000+17500+15000+20000+21250+13275+16280+14250+9750)=252560rpn

BapricTh nepeBe3eHHs1 AepeBUHM i3 Jicocik 3a 1 m>:

BapricTs nepeBe3eHHsI JepeBUHH 13 JTicocik 3a 1 M 10 5,0 KM CTaHOBUTSD:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs JepeBUHH 13 Jicocik3a 1 M* 10 5,0 KM CTaHOBHTB:



70,00 * 35 = 2450,0 rpu
Bapricts nepeBe3enHs aqepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Bixg 5,1 10 10 ,0 KM CTaHOBUTH:
(100,00 + 90,00 + 80,00) / 3 = 90,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik Bix 5,1 1o 10,0 kM cTaHOBUTH:
90,00 * 40 =3600,0 rpa
Bapricte nepeBe3enHs nepeBuHU 13 jicocik 3a 1 mM® Big 10,1 10 15,0 kM CTaHOBUTS:
(120,00 + 110,00+ 100,0) / 3 = 110,00 rpu
Bapricte nepeBe3enns aepeBuHu i3 sicocikBin 10,1 1o 15,0 kM cTaHOBUTB:
110,0* 141 = 15510,0 rpn
Bapricts nepeBe3eHHs aepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 m® Big 15,1 10 20,0 KM CTaHOBUTE:
(140,00 + 130,00+ 120,0) / 3 = 130,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik Big 15,1 10 20 KM CTaHOBHUTE:
130,00 * 55 = 7150,0 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik 3a 1 mM® Big 20,1 10 25,0 KM CTAaHOBUTB:
(160,00 + 150,00+ 140,0) / 3 = 150,00 rpu
Bapricth nepeBe3enHs aepeBuHU 13 Jicocik Big 20,1 10 25 KM CTaHOBUTB:
150,00 *71 = 10650,0 rpu
Bapricts nepeBe3eHHs qepeBuHH i3 Jicocik 3a 1 M Big 25,1 10 30,0 kM cTaHOBHUTE:
(180,00 + 170,00+ 160,0) / 3 = 170,00 rpu
Bapricts nepeBe3eHHsI JepeBUHH 13 Jicocik Big 25,1 10 30 KM CTaHOBHUTH:
170,00*50 = 8500,0 rpu
Bapricth nepeBe3enns aepeBuHu i3 jicocik 3a 1 M® Big 30,1 10 35,0 kM CTaHOBUTH:
(190,00 + 180,00+ 170,0) / 3 = 180,00 rpu
Baprictes nepeBesenHs aepeBunH i3 Jicocik Big 30,1 10 35 KM cTaHOBHUTH:!
180,00%27 = 4860,0 rpx
BapricTth nepeBezenHs aepeBuHH 13 Jicocik 3a 1 M® Bin 35,1 10 40,0 KM cTaHOBUTB:
(200,00 + 190,00+ 180,0) / 3 = 190,00 rpu
BapricTh nepeBe3eHHs qepeBUHH 13 Jicocik Bif 35,1 10 40 KM CTaHOBHTH:
190,0 *90 = 17100,00 rpu
Orike, BapTiCTh NepeBe3eHHs IePeBUHMU i3 JIicocik 32 1 M® CTAHOBHTH:
2450+3600+15510+7150+10650+8500+4860+17100 = 69820

BapricTh HaBaHTaKeHHsI( IEPeBAHTAKEHHSI) Ta PO3BAHTAKEHHS JIePeBMHH i3 Jicocik 3a 1 m*:

BapricTh HaBaHTa)keHHS (MIepeBaHTAXKEHHS) I€PEBUHHU 13 JIICOCIK 3a | MPCTaHOBUTB:
(80,00+70,00+60,00) / 3 = 70,00 rpn
BapricTh HaBaHTa)KE€HHS I€PEBUHU 13 JIICOCIK CTAHOBUTD:

70,00* 2130 = 149100,00 rpn

BapricTe po3BaHTa)Ke€HHS IEPEBUHM 13 JTICOCIK 3a 1 M?CTaHOBHTH:
(70,00+60,00+50,00) / 3 = 60,00rpx
BapTicTh po3BaHTaxeHHs IEPEBUHH 13 JIICOCIK CTAHOBUTH:!
60,00 * 2130 =127800rpx

OT:xe, BAPTiCTh HABAHTAKEHHS TA PO3BAHTAKEHHS JePeBUHM i3 JIicocik 3a 1 MCTAHOBUTBD:
149100,00+127800=276900rpn



BapricTe HaBaHTa)KeHHs JepeBUHU 3a 1 M3: Ha aBTONOI3]
Bapricth HaBaHTaXEHHS ACPEBUHU 13 JTICOCIK 32 1 M>CTaHOBUTB:
(80,00 + 70,00 + 60,00) / 3 = 70,00 rpu
BapricTh HAaBaHTAa’KEeHHSI HA AaBTONOI3/
70 *2130 = 149100,00 rpu
3arajibHa BapTiCTh MOCJYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TepeBe3eHHs JIico

l'[p()}lyKIIi.l' s BUBE€3CHHS Ta HABAHTAKCHHSA Ha aBTOMOI3[I CTAHOBMTh:

252560+69820+276900+149100 = 748380



TEXHIYHI BUMOI'1

Indopmanis npo HeoOXigHI TexXHiYHI, IKICHI Ta KIJILKICHI XapaKTepuCcTHKH
npeaMeTa 3aKymiBJii
Hapanns nociyr 3 HaBaHTaKeHHSI — PO3BAHTAKEHHS Ta NepeBe3eHHs JiconpoayKuil

Camobipcbkoro HapiicanuTsa ¢iaii « Kapnarcbkuii gicoBuii ogic» Al «Jlicm Ykpainu
(Konx 3a IK 021:2015:60180000- 3 : IIpoxkaT BaHTa’KHUX TPAHCIIOPTHHUX 3aC00iB i3 BOAiEM 1151
nepeBe3eHHs TOBAPIB )

I. Bu3zHayeHHs Ta TePMIHM Ta BUMOTH 10 HAJAAHHS MOCJIYT

1)TpancnoptHi 3aco0u:
e CreniajgizoBanuii TpancnopT: BukopucranHs TpaHCIIOPTHUX 3aC001B, CIIEIiaTIbHO
MPUCTOCOBAHUX JIJISl TICPEBE3CHHSI JIICOMPOIYKIIii (JICOBO3M, TPAIIH).
e Texuiunmii cran: TpaHcnopTHI 3acO0M TOBUHHI OYTH Y CIPAaBHOMY TEXHIYHOMY CTaHi,
MaTH HEOOXiHI JO3BOJM Ta cepThudikaTH.
o be3neka kpimienns Bautaxy: HasBHICTh crienianbHUX IPUCTPOIB I PiKcallii BaHTaxYy,
1100 3armo0irTi HOro 3MIMIEHHIO i/ 9ac TepeBe3eHHS.
2) HaBaHTa:KeHHsI TA PO3BAHTAKEHHSI:
o be3neuni meTonn: Bukopucranas 0e3neyHIX METO/IiB HABAHTAXKCHHS Ta PO3BAHTAKCHHS,
AK1 MIHIMI3YIOTh PU3HUK HOLIKOKEHHS JIICOMPOIYKIIIT Ta TpaBMYBaHHS [IEPCOHAITY.
e CneunianizoBaHe 00J1aqHaHHsI: 3aCTOCYBaHHS KpaHiB, JICO1I0K Ta 1HIIIOTO O00JIaTHAHHS,
MIPU3HAYEHOTO ISl pOOOTH 3 JlicoMaTepiaJlaMH.
e Opranizanis po6odoro micus: [IpaBwibHa opraHizailis poo0o4oro Micis, 3a0e3meueHHs
BUTRHOTO JIOCTYITY IO BaHTaXy Ta O€3MeYHUX YMOB Iparfi.
3)JdoxkymenTanis:
o TpancnoprHi 1okymMenTH: HasBHICTh yCiX HEOOXIAHUX TPAHCIOPTHUX JOKYMEHTIB
(HakaaHa, TO3BUI HA TIEPEBE3CHHS TOIIO).
o Cynposigna noxkymenTauisi: HasBHICTh CyNIpOBiIHOT JOKYMEHTAIII1, KA MiITBEPIKYE
SKICTh Ta KUIBKICTB JICOMPOAYKIIi.
4) MapupyTtu Ta rpagiku:
e Onrumizania mapupyTiB: CkiiaJjaHHs ONTUMAIbHUX MApLIPYTiB EPEBE3CHHS 3
ypaxyBaHHSM JIOPOXKHIX YMOB, BIJICTaHEl Ta iHIINX (PaKTOPIB.
e Jlorpumanns rpadikiB: Ctpore noTpuManHs rpagikiB JOCTaBKHU, 1100 YHUKHYTH [IPOCTOIB
Ta 3aTPUMOK.
5) Ilepconau:
o Kgagidikauin: [lepconan, skuii 31iliCHIOE HABaHTA)KEHHS, PO3BAHTAKEHHS Ta MEPEBE3CHHS
JCOMPOIYKIlii, TOBUHEH MaTH BIAMOBIIHY KBali(ikaIlito Ta 10CBig poOOTH.
e Incrpykraxk: [lepioguuHe mpoBeeHHS ITHCTPYKTaXIB 3 O€3MEKH Mpalll.
6) 30epeskeHHs AKOCTI JIICONPOAYKIII:
e 3axmcT BiA nomKoI:KeHb: 3a0e3eueHHs 3aXUCTY JIICONPOAYKIIIT Bl MEXaHIUHUX
MOIIKO/KEHB TiJ] 4aC TPAHCTIOPTYBAHHSI.
e 3axwucT Big arMocepHUX BIVIMBIB: 3aXUCT JIICOMPOAYKIIIT BiJl BOJIOTH, COHIIS Ta IHIINX
HEraTUBHUX BIUIMBIB JOBKIJIJIS.



I1. Texniuna cnenudgikanis
Jlot 1. HagaHHA MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TA NMepPeBe3eHHsI
Jiconpoaykuii

1. Micue Hagagus mocayru: gicosuil doun  CamOipcbkoro Hanicauirrsa dinii «Kapunarcekuii
jmcoBuii odicy Il «Jlicu Ykpaiamy, JIbBiBCbKa 00JIACTE.
2. Crtpok "Haganag nociayr — 10 30.09.2025 poky.

OOcsr HaTaHHS TIOCITYTH : BHUBe3eHHAI - 1621 M3.
nepese3eHHs - 509 M.
HaBaHTa)XEHHs (nepeBaHTaxeHHs) - 2130 m?
po3BaHTaxkeHHs - 2130 m?
HaBaHTa)KCHHSA Ha aBTomoizy - 2130 m3

Camoipcbke HATiICHUIITBO
Ykpaina, JIbBiBcbka 001. M. Ctapuii_Cam6ip ByJ. JIporoommbka 2
YMmoBH YMoBH
nepeBe3eHHs nepeBe3eHHA
0a30Bi ripebki
(HOpMAaJIbHI )
XBoiiHi XBoiiHi
M’ SIKOJIMCTSIHI M’ SAKOJIMCTSAHI
Ta TBepai Ta TBepai
Nnopoau nopoau
1. O0’em BHBe3eHHS JCPEeBMHH i3 JicocCik
3a 1 m3:
1.1 Biacrans 10 1 km 25 88
1.2 Biacrans 10 2 kM 50 100
1.3 Biacrans 1o 3 km 100 125
1.4 Bincranb 10 4 kM 100 100
1.5 Bixgcrtans 1o 5 kM 75 125
1.6 Bixgcrtans qo 6 kM 75 125
1.7 Biacrans 10 7 kM 50 75
1.8 Bincranb 1o 8 kM 75 88
1.9 Bincranb 10 9 kM 50 75
1.10 Biacrans 1o 10 km 70 50
1.11 Biacrans 1o 11 km
1.12 Biacrans 1o 12 km
1.13 Bingcrans 10 13 kM
1.14 Biacrans 1o 14 km
1.15 Biacrans 1o 15 km
2. 00’eMm mnepeBe3eHHs aepeBHMHH, 3a 1
M3/KM:
2.1 BIJICTaHb IIEPEBE3CHHS 10 5 KM 20 15
2.2 BiJIcTaHb MiepeBe3eHHs Bix 5,1 10 10 km 25 15
23 BijcTanp nepese3eHHs Bix 10,1 kv mo 15 75 66
KM.




24 BiJICTaHb mepeBe3eHHs Big 15,1 km po 20 25 30
KM

2.5 BijcTanpb nepese3eHHs Bix 20,1 km mo 25 38 33
KM

2.6 BiJIcTaHb mepeBe3eHHs Bix 25,1 km mo 30 25 25
KM

2.7 BifgcTanp nepese3eHHs Bix 30,1 kv mo 35 14 13
KM

2.8 BiJCTaHb mepeBe3eHHs Bix 35,1 km mo 40 45 45
KM

2.9 BiJIcTaHb nepeBe3eHHs Bix 40 kM 10 45 kKM

2.10 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix 45 kM 10 50 km

2.11 BiJICTaHb TiepeBe3eHHs BiJ 50 kM 10 55 kM

3. 006’eM HaBaHTaKeHHA 937 1193
(mepeBaHTaXKEeHHs1) IepeBUHMH, 32 1 M°

4. 00’eM po3BaHTa:KeHHH JlepeBUHH, 3a 1 937 1193
M3

5. 00’eM HaBaHTaKeHHH JlepeBUHU, 3a 1 937 1193

M HA aBTOIOI3X




Jlot 2. HagaHHA MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHS TA NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii

1. Micue nagagug nociyru: gicoBuil ¢poun  CamOipcpkoro HammcuunTsa ¢inli « Kapmarcekuii
aicoBui odicy JIT «Jlicu Ykpainn», JIpBiBCbKa 00JACTb.

2. Crpok Hagagasg mocayr — 1o 30.09.2025 poky.

OOcsr HaTaHHS TIOCITYTH : BHUBe3eHHSI - 1621 M3.

nepee3eHHs - 509 m>.

HaBaHTXKEHHS (IepeBaHTakeHHs) - 2130 m?
po3BaHTaxxkeHHs - 2130 m?

HaBaHTAXKEHHS Ha aBTomnoiza - 2130 m?

Camoipcbke HALTiICHUIITBO
Ykpaina, JIpBiBcbka 0041 M. Ctapuii_Cam6ip ByJ. JIporoommbka 2
YMmoBH YMoBH
nepeBe3eHHs nepeBe3eHHA
0a30Bi ripcbKi
(HOpMAJIbHI )
XBoiiHi XBoiiHi
M’ SIKOJIMCTSIHI M’ SAKOJIMCTSAHI
Ta TBepai Ta TBepai
Mopoau NMopoau
1. 00’em BHUBe3eHHSI JIePeBHHHM i3 JIiCOCIK
3a 1 M3
1.1 Bincranb 10 1 kM 25 88
1.2 Biacrans 10 2 kM 50 100
1.3 Bixgcrtans 1o 3 kM 100 125
14 Biacrans 1o 4 km 100 100
1.5 Bingcranb 10 5 kM 75 125
1.6 Bingcranb 10 6 kM 75 125
1.7 Biacrans 10 7 kM 50 75
1.8 Biacrans 10 8 km 75 88
1.9 Bincranb 10 9 kM 50 75
1.10 Bingcrans 1o 10 kM 70 50
1.11 Biacrans 1o 11 km
1.12 Biacrans 1o 12 km
1.13 Biacrans 1o 13 km
1.14 Biacrans 1o 14 km
1.15 Bingcrans 10 15 kM
2. 00’eMm mnepeBe3eHHs aAepeBHMHH, 3a 1
M3/KM:
2.1 BIJICTaHb MEPEBE3EHHS 10 5 KM 20 15
2.2 BiJIcTaHb MepeBe3eHHs Bix 5,1 1o 10 km 25 15
23 BifcTanb nepese3eHHs Big 10,1 km mo 15 75 66
KM.
2.4 BiJicTaHb mepeBe3eHHs Bix 15,1 kv 10 20 25 30
KM




2.5 BifcTaHb mepeBe3eHHs Bix 20,1 kM no 25 38 33
KM

2.6 BiJICTaHb TepeBe3eHHs Bix 25,1 km 1o 30 25 25
KM

2.7 BijcTanp nepeBe3eHHs Bix 30,1 km 1o 35 14 13
KM

2.8 BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bix 35,1 km no 40 45 45
KM

2.9 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bif 40 kM 110 45 kM

2.10 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix 45 kM 110 50 kM

2.11 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix 50 kM 110 55 kM

3. 00’eM HaBaHTaKeHHH 937 1193
(mepeBaHTaKEeHHs1) IepeBUHMH, 32 1 M°

4. 00’eM po3BaHTa:KeHHH JlepeBUHH, 3a 1 937 1193
M3

5. 006’eM HaBaHTaKeHHH JlepeBUHU, 3a 1 937 1193

M HA aBTOIOI3X




Jlot 3. HagaHHA MOCJIyr 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TA NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii

1. Micue nagagug nociyru: gicoBuil ¢poun  CamOipcpkoro HammcuunTsa ¢inli « Kapmarcekuii
aicoBui odicy JIT «Jlicu Ykpainn», JIpBiBCbKa 00JACTb.

2. Crpok Hagagasg mocayr — 1o 30.09.2025 poky.

OOcsr HaTaHHS TIOCITYTH : BHUBe3eHHSI - 1621 M3.

nepee3eHHs - 509 m>.

HaBaHTXKEHHS (IepeBaHTakeHHs) - 2130 m?
po3BaHTaxxkeHHs - 2130 m?

HaBaHTAXKEHHS Ha aBTomnoiza - 2130 m?

Camoipcbke HALTiICHUIITBO
Ykpaina, JIpBiBcbka 0041 M. Ctapuii_Cam6ip ByJ. JIporoommbka 2
YMmoBH YMoBH
nepeBe3eHHs nepeBe3eHHA
0a30Bi ripcbKi
(HOpMAJIbHI )
XBoiiHi XBoiiHi
M’ SIKOJIMCTSIHI M’ SAKOJIMCTSAHI
Ta TBepai Ta TBepai
Mopoau NMopoau
1. 00’em BHUBe3eHHSI JIePeBHHHM i3 JIiCOCIK
3a 1 M3
1.1 Bincranb 10 1 kM 25 88
1.2 Biacrans 10 2 kM 50 100
1.3 Bixgcrtans 1o 3 kM 100 125
14 Biacrans 1o 4 km 100 100
1.5 Bingcranb 10 5 kM 75 125
1.6 Bingcranb 10 6 kM 75 125
1.7 Biacrans 10 7 kM 50 75
1.8 Biacrans 10 8 km 75 88
1.9 Bincranb 10 9 kM 50 75
1.10 Bingcrans 1o 10 kM 70 50
1.11 Biacrans 1o 11 km
1.12 Biacrans 1o 12 km
1.13 Biacrans 1o 13 km
1.14 Biacrans 1o 14 km
1.15 Bingcrans 10 15 kM
2. 00’eMm mnepeBe3eHHs aAepeBHMHH, 3a 1
M3/KM:
2.1 BIJICTaHb MEPEBE3EHHS 10 5 KM 20 15
2.2 BiJIcTaHb MepeBe3eHHs Bix 5,1 1o 10 km 25 15
23 BifcTanb nepese3eHHs Big 10,1 km mo 15 75 66
KM.
2.4 BiJicTaHb mepeBe3eHHs Bix 15,1 kv 10 20 25 30
KM




2.5 BifcTaHb mepeBe3eHHs Bix 20,1 kM no 25 38 33
KM

2.6 BiJICTaHb TepeBe3eHHs Bix 25,1 km 1o 30 25 25
KM

2.7 BijcTanp nepeBe3eHHs Bix 30,1 km 1o 35 14 13
KM

2.8 BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bix 35,1 km no 40 45 45
KM

2.9 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bif 40 kM 110 45 kM

2.10 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix 45 kM 110 50 kM

2.11 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix 50 kM 110 55 kM

3. 00’eM HaBaHTaKeHHH 937 1193
(mepeBaHTaKEeHHs1) IepeBUHMH, 32 1 M°

4. 00’eM po3BaHTa:KeHHH JlepeBUHH, 3a 1 937 1193
M3

5. 006’eM HaBaHTaKeHHH JlepeBUHU, 3a 1 937 1193

M HA aBTOIOI3X




Jlot 4. HagaHHA MOCJIYT 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TA NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii

1. Micue nagagug nociyru: gicoBuil ¢poun  CamOipcpkoro HammcuunTsa ¢inli « Kapmarcekuii
aicoBui odicy JIT «Jlicu Ykpainn», JIpBiBCbKa 00JACTb.

2. Crpok Hagagasg mocayr — 1o 30.09.2025 poky.

OOcsr HaTaHHS TIOCITYTH : BHUBe3eHHSI - 1621 M3.

nepee3eHHs - 509 m>.

HaBaHTXKEHHS (IepeBaHTakeHHs) - 2130 m?
po3BaHTaxxkeHHs - 2130 m?

HaBaHTAXKEHHS Ha aBTomnoiza - 2130 m?

Camoipcbke HALTiICHUIITBO
Ykpaina, JIpBiBcbka 0041 M. Ctapuii_Cam6ip ByJ. JIporoommbka 2
YMmoBH YMoBH
nepeBe3eHHs nepeBe3eHHA
0a30Bi ripcbKi
(HOpMAJIbHI )
XBoiiHi XBoiiHi
M’ SIKOJIMCTSIHI M’ SAKOJIMCTSAHI
Ta TBepai Ta TBepai
Mopoau NMopoau
1. 00’em BHUBe3eHHSI JIePeBHHHM i3 JIiCOCIK
3a 1 M3
1.1 Bincranb 10 1 kM 25 88
1.2 Biacrans 10 2 kM 50 100
1.3 Bixgcrtans 1o 3 kM 100 125
14 Biacrans 1o 4 km 100 100
1.5 Bingcranb 10 5 kM 75 125
1.6 Bingcranb 10 6 kM 75 125
1.7 Biacrans 10 7 kM 50 75
1.8 Biacrans 10 8 km 75 88
1.9 Bincranb 10 9 kM 50 75
1.10 Bingcrans 1o 10 kM 70 50
1.11 Biacrans 1o 11 km
1.12 Biacrans 1o 12 km
1.13 Biacrans 1o 13 km
1.14 Biacrans 1o 14 km
1.15 Bingcrans 10 15 kM
2. 00’eMm mnepeBe3eHHs aAepeBHMHH, 3a 1
M3/KM:
2.1 BIJICTaHb MEPEBE3EHHS 10 5 KM 20 15
2.2 BiJIcTaHb MepeBe3eHHs Bix 5,1 1o 10 km 25 15
23 BifcTanb nepese3eHHs Big 10,1 km mo 15 75 66
KM.
2.4 BiJicTaHb mepeBe3eHHs Bix 15,1 kv 10 20 25 30
KM




2.5 BifcTaHb mepeBe3eHHs Bix 20,1 kM no 25 38 33
KM

2.6 BiJICTaHb TepeBe3eHHs Bix 25,1 km 1o 30 25 25
KM

2.7 BijcTanp nepeBe3eHHs Bix 30,1 km 1o 35 14 13
KM

2.8 BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bix 35,1 km no 40 45 45
KM

2.9 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bif 40 kM 110 45 kM

2.10 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix 45 kM 110 50 kM

2.11 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix 50 kM 110 55 kM

3. 00’eM HaBaHTaKeHHH 937 1193
(mepeBaHTaKEeHHs1) IepeBUHMH, 32 1 M°

4. 00’eM po3BaHTa:KeHHH JlepeBUHH, 3a 1 937 1193
M3

5. 006’eM HaBaHTaKeHHH JlepeBUHU, 3a 1 937 1193

M HA aBTOIOI3X




Jlot 5. HagaHHd moc/Iyr 3 HABAHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHS Ta NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii

1. Micue nagagug nociyru: gicouii poun  CamOipepkoro Hamricaunrsa imii « Kapmnarchekuid
aicoBuit odicy JIT «Jlicu Ykpainu», JIpBiBCbKa 00JACTb.

2. Crpok Hagagasg mocayr — 1o 30.09.2025 poky.

OOcsr HaTaHHS TIOCITYTH : BHUBe3eHHSI - 1621 M3.

nepee3eHHs - 509 m>.

HaBaHTXKEHHS (IepeBaHTakeHHs) - 2130 m?
po3BaHTaxxkeHHs - 2130 m?

HaBaHTAXKEHHS Ha aBTomnoiza - 2130 m?

Camoipcbke HALTiICHUIITBO
Ykpaina, JIpBiBcbka 0041 M. Ctapuii_Cam6ip ByJ. JIporoommbka 2
YMmoBH YMoBH
nepeBe3eHHs nepeBe3eHHA
0a30Bi ripcbKi
(HOpMAJIbHI )
XBoiiHi XBoiiHi
M’ SIKOJIMCTSIHI M’ SAKOJIMCTSAHI
Ta TBepai Ta TBepai
Mopoau NMopoau
1. 00’em BHUBe3eHHSI JIePeBHHHM i3 JIiCOCIK
3a 1 M3
1.1 Bincranb 10 1 kM 25 88
1.2 Biacrans 10 2 kM 50 100
1.3 Bixgcrtans 1o 3 kM 100 125
14 Biacrans 1o 4 km 100 100
1.5 Bingcranb 10 5 kM 75 125
1.6 Bingcranb 10 6 kM 75 125
1.7 Biacrans 10 7 kM 50 75
1.8 Biacrans 10 8 km 75 88
1.9 Bincranb 10 9 kM 50 75
1.10 Bingcrans 1o 10 kM 70 50
1.11 Biacrans 1o 11 km
1.12 Biacrans 1o 12 km
1.13 Biacrans 1o 13 km
1.14 Biacrans 1o 14 km
1.15 Bingcrans 10 15 kM
2. 00’eMm mnepeBe3eHHs aAepeBHMHH, 3a 1
M3/KM:
2.1 BIJICTaHb MEPEBE3EHHS 10 5 KM 20 15
2.2 BiJIcTaHb MepeBe3eHHs Bix 5,1 1o 10 km 25 15
23 BifcTanb nepese3eHHs Big 10,1 km mo 15 75 66
KM.
2.4 BiJicTaHb mepeBe3eHHs Bix 15,1 kv 10 20 25 30
KM




2.5 BifcTaHb nepese3eHHs Bixg 20,1 km 1o 25 38 33
KM

2.6 BiJICTaHb TepeBe3eHHs Bix 25,1 km 1o 30 25 25
KM

2.7 BijcTanp nepeBe3eHHs Bix 30,1 km 1o 35 14 13
KM

2.8 BiJICTaHb mepeBe3eHHs Bix 35,1 km no 40 45 45
KM

2.9 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bif 40 kM 110 45 kM

2.10 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix 45 kM 10 50 km

2.11 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix 50 kM 110 55 kM

3. 00’eM HaBaHTaKeHHH 937 1193
(mepeBaHTaKEeHHs1) IepeBUHMH, 32 1 M°

4. 00’eM po3BaHTa:KeHHH JlepeBUHH, 3a 1 937 1193
M3

5. 006’eM HaBaHTaKeHHH JlepeBUHU, 3a 1 937 1193

M HA aBTOIOI3X




Jlot 6. HananHs mocJIyr 3 HABAaHTAKEHHS — PO3BAHTAKEHHSI TA NepeBe3eHHs
Jiconpoxykuii

1. Micue nagagug nociyru: gicouii poun  CamOipepkoro Hamricaunrsa imii « Kapmnarchekuid
aicoBuit odicy JIT «Jlicu Ykpainu», JIpBiBCbKa 00JACTb.

2. Crpok Hagagasg mocayr — 1o 30.09.2025 poky.

OOcsr HaTaHHS TIOCITYTH : BHUBe3eHHSI - 1621 M3.

nepee3eHHs - 509 m>.

HaBaHTXKEHHS (IepeBaHTakeHHs) - 2130 m?
po3BaHTaxxkeHHs - 2130 m?

HaBaHTAXKEHHS Ha aBTomnoiza - 2130 m?

Camoipcbke HALTiICHUIITBO
Ykpaina, JIpBiBcbka 0041 M. Ctapuii_Cam6ip ByJ. JIporoommbka 2
YMmoBH YMoBH
nepeBe3eHHs nepeBe3eHHA
0a30Bi ripcbKi
(HOpMAJIbHI )
XBoiiHi XBoiiHi
M’ SIKOJIMCTSIHI M’ SAKOJIMCTSAHI
Ta TBepai Ta TBepai
Mopoau NMopoau
1. 00’em BHUBe3eHHSI JIePeBHHHM i3 JIiCOCIK
3a 1 M3
1.1 Bincranb 10 1 kM 25 88
1.2 Biacrans 10 2 kM 50 100
1.3 Bixgcrtans 1o 3 kM 100 125
14 Biacrans 1o 4 km 100 100
1.5 Bingcranb 10 5 kM 75 125
1.6 Bingcranb 10 6 kM 75 125
1.7 Biacrans 10 7 kM 50 75
1.8 Biacrans 10 8 km 75 88
1.9 Bincranb 10 9 kM 50 75
1.10 Bingcrans 1o 10 kM 70 50
1.11 Biacrans 1o 11 km
1.12 Biacrans 1o 12 km
1.13 Biacrans 1o 13 km
1.14 Biacrans 1o 14 km
1.15 Bingcrans 10 15 kM
2. 00’eMm mnepeBe3eHHs aAepeBHMHH, 3a 1
M3/KM:
2.1 BIJICTaHb MEPEBE3EHHS 10 5 KM 20 15
2.2 BiJIcTaHb MepeBe3eHHs Bix 5,1 1o 10 km 25 15
23 BijcTaHpb nepese3eHHs Bix 10,1 km 1o 15 75 66
KM.
2.4 BiJicTaHb mepeBe3eHHs Bix 15,1 kv 10 20 25 30
KM




2.5 BifcTaHb nepese3eHHs Bixg 20,1 km 1o 25 38 33
KM

2.6 BiJICTaHb TepeBe3eHHs Bix 25,1 km 1o 30 25 25
KM

2.7 BijcTanp nepeBe3eHHs Bix 30,1 km 1o 35 14 13
KM

2.8 BiJCTaHb nepeBe3eHHs Bix 35,1 km mo 40 45 45
KM

2.9 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bif 40 kM 110 45 kM

2.10 BiJICTaHb repeBe3eHHs Bix 45 kM 10 50 km

2.11 BiJICTaHb nepeBe3eHHs Bix 50 kM 110 55 kM

3. 00’eM HaBaHTaKeHHH 937 1193
(mepeBaHTaKEeHHs1) IepeBUHMH, 32 1 M°

4. 00’eM po3BaHTa:KeHHH JlepeBUHH, 3a 1 937 1193
M3

5. 006’eM HaBaHTaKeHHH JlepeBUHU, 3a 1 937 1193

M HA aBTOIOI3X




